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第 1 問 GDP に関連する以下の設問に答えなさい。 
(1) GDP と GNP の違いを説明しなさい。（5 点） 
(2) GDP 決定の最終財アプローチで輸入を差し引くのは何故か。理由を簡潔に説明しなさい。（10 点） 
(3)消費者物価指数の対象に含まれず、GDP デフレーターの対象に含まれるものを 2 つ挙げなさい。（各 5, 計 10 点） 
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第 2 問 経済成長に関する以下の設問に答えなさい。 
(1) 一人あたり GDP が成長するために重要な要因を 3 つ挙げなさい。（各 5 点、計 15 点） 
(2) 戦後日本の高度成長期に高成長の重要な要因となった「移動」とはどのような移動か。（10 点） 

□

第

2
問 

(1) (2) 

   
 
 
 

 
第 3 問 A～D の産業が存在する国がある。各産業の生産活動

および最終財の状況は右表のようになっている。このとき以下

の設問に答えなさい。 
(1) 表中の空欄(a)～(g)に当てはまる数字を求めなさい。（各 3，計 21 点） 
(2) もっとも所得の大きな産業は A～D のうちのどれか。（4 点） 

 
第 4 問 公的年金に関する以下の設問に答えなさい。 
(1) 年金が対処するリスクとは何か。（5 点） 
(2) 積立方式と賦課方式の違いを説明しなさい。（10 点） 
(3) 賦課方式から積立方式への移行はなぜ難しいのか。簡潔に

説明しなさい。（10 点） 
 
第 5 問 この問を選択した場合，参加者の解答を基に

行うゲームの結果により各自の点数が決定される。ゲ

ームの内容をよく理解し，熟慮の上で自らの責任にお

いて選択すること。 
【問】寄付点（x）を 0～10 の整数で記しなさい。 
【ゲームの内容】 

1) 各参加者（この問の選択者）の当初の持ち点は 10 点である。 
2) 参加者は共同基金に寄付する点（x：寄付点）を決定する。 
3) 各自の持ち点から寄付点を除いた点数 10－x が寄付後の各自の持ち点となる。 
4) 寄付点（x）の参加者平均（X）を 2 倍した得点（2X）が参加者に与えられる。 
5) 最終的な獲得点数は 10－x＋2X となる。Good Luck!! 

 A B C D 計 
原料 60 (a) (b) 50 (c) 
付加価値 (d) 130 (e) (f) (g) 
生産物 210 220 250 230 910 
最終財 140 200 150 120 610 
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